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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Según datos del Observatorio contra la violencia doméstica y de género del Consejo General del 
Poder Judicial (CGPJ) al cierre del año 2017 llevarían el número de víctimas de la violencia en 
España muy por encima de las 150.000.  

Este incremento respecto al 2016 y 2015 puede significar que crece la violencia sexual o que se esté 
dando una mayor concienciación de la necesidad de denunciar.  

Los últimos datos oficiales sobre violaciones cometidas reflejan un crecimiento del 11.3% en los 9 
primeros meses del 2017 respecto al 2016, datos que suponen cuatro violaciones diarias.   

Pese a que el primer trimestre de 2018 ha cerrado con el  menor número de víctimas mortales de la 
última década, según datos del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, no debemos 
bajar la guarda y seguir con las medidas necesarias de prevención, protección y persecución penal 
de esta lacra social.  

Las propuestas sociales son para nosotros la clave para avanzar en su eliminación, por ello 
INICIATIVA POR CABRERIZOS: LOS VERDES, propone implementar CURSOS DE DEFENSA 
PERSONAL que sean prácticos, intensivos, sencillos y fáciles de aplicar, claves para un buen sistema 
de DEFENSA PERSONAL.  

Que el Ayuntamiento debería ofrecer a todas las mujeres cabrericenses (entre las que por desgracia, 
podría haber víctimas de violencia de género), para que tengan nociones básicas para defenderse de 
su agresor.  

El objetivo del curso será crear actitud y firmeza de reacción y un autodominio psicológico para 
reaccionar a tiempo y con confianza ante cualquier situación de violencia.  

Con el fin de tener una serie de medidas de seguridad que permita evitar riesgos y tener un plan de 
seguridad ante la posibilidad de una agresión DESDE LA PREVENCIÓN.   

Por todo ello, realizamos al Pleno la siguiente  

PROPUESTA DE ACUERDO
1.- Celebrar un SEMINARIO DE DEFENSA PERSONAL FEMENINA en Cabrerizos.  
2.- Ofrecer un curso gratuito para todas las mujeres y niñas (a partir de 12 años) de Cabrerizos que 
deseen asistir a los mismos. En caso de que la demanda supere la capacidad ofertada (y sin perjuicio 
de que puedan destinarse nuevos recursos a reediciones del curso), habrá de darse prioridad a las 
víctimas de Violencia de género o personas que a tal efecto derive el CEAS.  
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El Pleno del Ayuntamiento de Cabrerizos aprobó en el mandato 2015/2019 la creación de dos grupos 
de trabajo específicos relativos a  
- Emisora de Radio Municipal  
- Elaboración del Reglamento de Participación Ciudadana  
Luego de algunas reuniones de dichos grupos, el trabajo de los mismos no ha dado resultado alguno. 
El reglamento de participación ciudadana tiene consensuado parte de su articulado, pero no ha 
concluido su trabajo.  
Peores resultados obtuvo el grupo relativo a la situación de la Emisora Municipal… y sigue pasando 
el tiempo.  
Por todo ello se propone el Pleno la siguiente  

PROPUESTA DE ACUERDO
1.- Constituir dos grupos de trabajo:  
- Emisora de Radio Municipal.  
- Elaboración del Reglamento de Participación ciudadana  

2.- Los grupos de trabajo tendrán el mismo tratamiento y composición que las Comisiones 
Informativas. 

3.- Los resultados de los grupos de trabajo se elevarán, previo dictamen de la Comisión Informativa 
Correspondiente, al Pleno para su aprobación o devolución. 
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
A fin de desarrollar las competencias que la Constitución Española confiere a las autonomías, y al 
tiempo, dotar de contenido al artículo 70.1 del vigente Estatuto de Autonomía de Castilla y León, las 
Cortes de Castilla y León aprobaron en 2018 la Ley 7/2018 a fin de dotar de contenido a dos 
instrumentos. El primero de ellos (relativamente ajeno a Cabrerizos, es la Conferencia de Titulares de 
Alcaldía y Presidencias de Diputación. El segundo, muy vinculado al artículo 70.1.1º del E.A. viene a 
desarrollar competencias en el régimen local en aquello que la legislación básica (Ley 7/1985 de 2 de 
abril) no regula o prevé.  
Esta Ley, junto a la vigente e 1998, completa el marco normativo de régimen local y completa el 
estatuto del cargo público, si bien muchos de sus aspectos, en lo que se refiere a municipios de 
menos de 5.000 habitantes, son de carácter potestativo, es decir, únicamente de aplicación si un 
acuerdo plenario así lo dispone.  
Por ello la presente moción pretende establecer que en el Ayuntamiento de Cabrerizos (de población 
en torno a 4.100 habitantes) pero que cuenta con Junta de Gobierno Local (por cuanto el equipo de 
Gobierno considera que su funcionamiento se asemeja más a un municipio de 5.000 habitantes) 
parece recomendable adoptar acuerdos en los siguientes aspectos que a continuación se elevan a 
PROPUESTA DE ACUERDO   
Por todo ello se propone el Pleno la siguiente  

PROPUESTA DE ACUERDO
- Grabación de los Plenos (pronunciamiento del Pleno respecto del art. 15.1.c de la Ley): “El Pleno 
del Ayuntamiento de Cabrerizos será grabado -audio- por los servicios técnicos municipales -se 
establece una moratoria de seis meses para poder contar con medios técnicos y presupuestarios 
suficientes-.  

La grabación complementará el Acta, servirá para dirimir la impugnación de la misma y estará a 
disposición de los grupos municipales, que deberán aportar soporte informático para obtener copia de 
la misma.  
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- Participación a distancia (pronunciamiento del Pleno respecto del artículo 16.1.  

Será de aplicación general al Ayuntamiento de Cabrerizos lo dispuesto en el artículo 16.1 de la Ley 
7/2018 de 14 de diciembre, esto es, podrán participar a distancia, y en todo caso dejar expresado 
el sentido del voto los y las concejales/as que tengan baja por riesgo durante el embarazo, que 
disfruten del permiso de maternidad o paternidad, así como aquellos que padezcan enfermedad 
prolongada grave que clara y justificadamente impida su asistencia personal a la sesión.  

Se excluyen de la posibilidad de participación a distancia prevista en el párrafo anterior:  

a) El Pleno de constitución de la entidad local.  

b) La elección de Alcalde o Alcaldesa, y de Presidente o Presidenta de la entidad local.  

c) La moción de censura.  

d) La cuestión de confianza.  

Conforme a lo estipulado en el artículo 16.2 de la Ley, tras esta decisión habrá de adoptarse un 
acuerdo relativo a las reglas o requisitos para la participación a distancia (en función de los medios 
técnicos del ayuntamiento). En caso de participación efectiva durante la sesión (es decir, que la 
participación no se limite a dejar expresado el sentido del voto para su cómputo) se tendrá derecho a 
percibir las asignaciones acordadas por el Pleno.  
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Las Smart Cities o ciudades inteligentes, son el resultado de la necesidad cada vez más imperiosa de orientar 
nuestra vida hacia la sostenibilidad. Para ello, estas ciudades se sirven de infraestructuras, innovación y 
tecnología. Son ciudades inteligentes aquellas que promueven la gestión automática y eficiente de las 
infraestructuras y de los servicios urbanos, así como la reducción del gasto público y la mejora de la calidad de 
los servicios, consiguiendo de este modo atraer la actividad económica y generando progreso. 
De igual modo, son ciudades inteligentes aquellas que promueven la innovación y el conocimiento, apoyándose 
en las tecnologías de la información y la comunicación (TIC), como factores clave sobre los que basar el 
progreso de las mismas, haciendo más fácil la vida de sus ciudadanos, logrando una sociedad más cohesionada 
y solidaria, generando y atrayendo talento humano, y creando un nuevo tejido económico de alto valor añadido. 
De acuerdo con el modelo de ciudad que viene defendiendo Ciudadanos Cabrerizos y en aras del compromiso y 
grado de responsabilidad adquirido con nuestros ciudadanos, consideramos necesario nuestro aporte de 
soluciones a estas cuestiones básicas, aunando esfuerzos en beneficio exclusivo de nuestro entorno, para 
atender sus necesidades desde la cercanía de los servicios públicos y haciendo uso de las últimas tecnologías, 
con el objeto de reformar las Administraciones, abriéndolas y poniéndolas a disposición de una ciudadanía cada 
vez más exigente y participativa. 
Si entendemos estos conceptos desde un enfoque integral, todos los servicios municipales, deben cuestionarse 
con el fin de poder ofrecer mejores e innovadoras prestaciones a los ciudadanos. 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN 
Por todo ello, el Grupo Político Municipal Ciudadanos en el Ayuntamiento de Cabrerizos, propone al Pleno la 
adopción del siguiente acuerdo: 
l. Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cabrerizos, manifieste su conformidad para solicitar la adhesión a la 
RECI - Red Española de Ciudades Inteligentes (como Municipio Amigo de la RECI). 
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Pregunta: Se ha producido una subida en el transporte metropolitano, ¿qué explicación 
tiene la subida? ¿Es legal? ¿Qué opinión le merece a la Alcaldía?
)�3���3	24�����9#$<�������:�����=������4���9#$<�����#$���5����<$(��$��Q�).(5$'���������5��
�$:9�� $:9��������)9��<����5O�<�(5���<�� ����6��O'�5����'��)�<���6��� ���6�(�()$����
�6��#�<��6������A9(5��<�����5$��������=(��B($)�'�(5��(���69�<��6���)���'9)4����
6�)���

Pregunta: ¿En qué puntos nos encontramos en el expediente de limpieza de solar de Cl 
Las Eras?
)�3���3	24����4����)$#$<����5����'�(������95��$%�)$=(�6���6��5��<���A9%:�<��6����
�(5�����(����6��6$�<�<���6��)�<������9��$'6$�%���
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Pregunta: Sobre el camión de bomberos que se aprobó en Pleno un convenio con el 
museo de automoción de Salamanca para su cesión, sigue estando el camión en la nave 
¿Qué ha pasado con el convenio?
)�3���3	24����4�����>�<����5����'�(�����)�'$(�����'9�����������5O�6�(<$�(5��<��
/$�'������)�(>�($��L9�������5O�5��#�K�(<���(�.���
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En el Pleno celebrado el 19 de julio de 2018 se acordó iniciar expediente para solicitar la 
declaración de BIEN DE INTERÉS CULTURAL DEL PARAJE LA FLECHA. 
Pregunta: 
¿Se ha iniciado dicho expediente? ¿En qué momento del proceso se encuentra? 
Apareció en: salamancartvaldia.es el 20 de junio 2018“Después de muchas conversaciones 
con los propietarios de la aceña se ha llegado a un acuerdo y se firmará un convenio, entre 
la familia, la Universidad y el Ayuntamiento de Cabrerizos, para poder recuperar toda la 
zona de La Flecha y ensalzar la figura de Fray Luis de León con un centro de 
interpretación”, ha asegurado Lourdes Villoria. 
Comunicación de la Universidad de Salamanca, 21 de junio de 2018 “La alcaldesa anuncia 
la firma de un convenio con los propietarios y la institución académica para crear un centro 
de interpretación de Fray Luis de León donde hasta ahora solo hay maleza y abandono” 
La Gaceta de Salamanca, 09 de octubre de 2018. “Así lo ha asegurado este viernes la 
alcaldesa de Cabrerizos, Lourdes Villoria, que anunció que el próximo jueves 11 de octubre 
está prevista una reunión con la familia propietaria de la finca y el vicerrector de la 
Universidad de Salamanca, Enrique Cabero, para concretar el documento de cesión del 
entorno natural al Ayuntamiento. "Espero que lleguemos al acuerdo definitivo", pronosticó 
Villoria, quien explicó que para la recuperación de este entorno el Consistorio de Cabrerizos 
contará con la colaboración de la Junta y de la Universidad. "Me gustaría que fuera un lugar 
de exaltación de la poesía de Fray Luis de León", dijo.” 
Pregunta: 
¿Se ha firmado el convenio? 
En caso afirmativo nos gustaría que se facilitara a los miembros de la oposición para poder 
conocer los términos del convenio. Y en caso de no haberse firmado se nos explicaran las 
circunstancias y el estado de las negociaciones.�

)�3���3	24� 	�� ��� 4�� $($)$�<�� <�#$<�� �� 6��)����� ���)5������� �(� ��� ��9(5�'$�(5�� �� �5����
$(�5$59)$�(����

���6��)�������6��>.����:�����L9��4���L9��)�'6�:$(���$(5�������6J#�$)�����6�$>�<���������(��
��� /O)$��� ��� ��)��<P�� �$:9�� 5��#�K�(<�� �(� ��� ��9(5�� ��� L9�� ��5O�'9�� $(5�����<��� )�(5$(9��
4�#��(<�� )�(� ���� 6��6$�5��$��� 6��5$)9������ ��P� )�'�� )�(� ���� $(�5$59)$�(���� (�� )�K��O� �(� �9�
�'6�N��<���>�(%�������:9$��)�(������9(5��X'����5�(<�W�������$(�5$59)$�(����

Desde principios del año 2018 hemos informado en diferentes Plenos de las anomalías que 
observábamos en la ejecución del carril bici, hemos formulado preguntas y solicitado 
información del estado de dicho carril bici. Se nos ha contestado que ningún vecino se ha 
conectado a la red de alcantarillado, que el carril-bici está terminado, sabemos que no está 
recepcionado. Respecto a los bordillos se nos han dado diferentes respuestas, han admitido 
que no son los normalizados ya que el borde es de arista viva. Se nos ha dicho que se 
matizarían las aristas, en otra ocasión que se cambiarían los bordillos. Lo cierto es que los 
bordillos siguen igual, bueno más deteriorados por efectos de la obra de Acceso a Núcleo de 
Población II, el poste y los tocones siguen en la zona de peatones. 
Pregunta: 
¿Se han puesto en contacto con la Diputación para demandar información sobre la situación 
del carril-bici? 
¿Se van a subsanar esas anomalías, bordillos, tocones, poste? 
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¿Hay más anomalías de las que venimos observando e informando en la ejecución del 
carril-bici? 
Los tocones han sido cortados, ahora sobresalen menos pero el peligro puede que sea 
mayor ya que no se ven tanto. Alguien ha puesto unas ruedas para  “señalizarlos” o a modo 
de “protección” ¿Lo ha hecho personal del ayuntamiento?�

)�3���3	24� ��5�'����(� ���'$�'��'�'�(5��L9����� )$�����<�� ��� ��:$���59���� ��� 9(� 5�'��L9��
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�#����<��'�K����<���/$�'��<�����)��%�<��6���6��5��<�����9(5�'$�(5��4�)$�(<��L9�����%�(��
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- Variaciones en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares del Contrato de 
Piscina Municipal y Bar Anejo.  
- Prohibición de Subcontratar el servicio de bar teniendo en cuenta que el mismo es un 
elemento esencial del contrato  y actuaciones a llevar a cabo para el cumplimiento del  
pliego.�

)�3���3	24�	��49#��>��$�)$=(�<�����$�:��<������6$�)$(����

	��)�(�5���(����6�$�:��)�'�����'�(5�����()$�����(�����)�(5�'6�������9#)�(5��5�)$=(�6������
5�(5��(����5O�6��4$#$<�����'$�'���

�
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- Acuerdos / negociación de acuerdos con los trabajadores municipales y sus representantes 
sindicales.  
- Objetivos del taller de empleo cuya selección de alumnos va a llevarse a cabo para el 
curso 2019/2020.  
- Actuaciones a llevar a cabo en las áreas de comercio.  

)�3���3	24� 	�� ��� 4�� ���>�<�� �� )�#�� (�:�)$�)$=(� ��:9(�� )�(� ��6����(5�(5�� �$(<$)��� <���
��9(5�'$�(5��<����#���$%����

���6��)�<��O����������))$=(�<����9'(���<���5������<���'6����6�����)59�)$�(����(�<�6��5����
)9�59���� ��:��(<�� L9�� ���� 6��5$)$6�(5��� )�(�$:�(� ��� /��'�)$=(� �(� <$)4��� )�'6���
��<9(<�(<���(�#�(�/$)$��<��9(��<$(�'$%�)$=(�)9�59����<���'9($)$6$���

���� �)59�)$�(��� )9�59���� ��� ����$%��O(� 5�������� �(� 6$�)$(�� �� ��'�(�� )9�59��� L9�� ��� ��5O�
����$%�(<�� 6��)$��'�(5�� ��5�� ��'�(�� )�(� )$(�� <�� >���(��� 5��5��� $(/�(5$���'J�$)��� 49'����
'�:$��������)5$>$<�<���<�6��5$>������<����������O(��(�����(5��(��<�����6$�5��<��#O�L9�5��$5��
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Pregunta: si la comisión de Cultura no se convocó porque no había asuntos que tratar 
según la explicación de la Alcaldía, ¿porque se convocó la comisión de urbanismo, 
fomento, obras y servicios con un solo asunto y cuál fue su dictamen sobre dicho asunto?
�

Pregunta: Sobre al alojamiento hotelero sito en las Cahenes, se dijo por parte del equipo 
de gobierno, que la licencia no era necesaria y que se ha procedido a su apertura mediante 
una declaración responsable del promotor.  
A su juicio parece que un alojamiento hotelero no encaja en declaración responsable para 
su tramitación ya que es una actividad clasificada y abrir un hotel-clínica con la tramitación 
de declaración responsable no encaja, está bien el favorecer la dinamización de los 
negocios pero cuidado no nos pasemos ya que un hotel está sujeto a otro tipo de 
legislación y reglamentación.
¿Cuál es el criterio legal que ha permitido a la apertura del hotel-clínica mediante una 
declaración responsable y no con otro tipo de licencia?
�

Ruego: Sobre alojamiento turístico de vivienda que se alquila, se han producido quejas por 
parte de los vecinos de ruidos y fiestas ya que se alquila para despedidas de solteros, 
ruega que por parte de la Alcaldía se proteja la convivencia vecinal ya que pueda traer 
problemas. Así mismo se insta a que se trabaje en un reglamento para regular dichos 
alojamientos.  

�

Ruego: Sobre piscina municipal se indicó por parte del portavoz del equipo de gobierno 
que lo que no prohíbe se permite, pues bien el grupo iniciativa por Cabrerizos Los Verdes 
ha formulado consulta a la Junta consultiva y les ha comunicado que es de aplicación el 
art. 296 de la Ley de contrato de las Administraciones Publicas que dice que en contratos 
de servicios solo podrá subcontratarse en prestaciones accesorias y el consituye una parte 
esencial del contrato.
En Legislación hay que estar a la literalidad del contrato y dice en su apartado cuatro que el 
objeto es el servicio de piscina y bar anejo, entonces se entiende que el bar es una parte 
esencial ya que en el pliego se establece asi y no auxiliar. Entendiendo esto es imposible 
subarrendar el bar porque es una parte principal del servicio y no auxiliar.
Por todo ello la empresa vulnera el Pliego y no cumple con el contrato firmado, por lo tanto 
se debe convocar a los grupos políticos y ver el tema. Ya que el pliego fue modificado por 
la Alcaldía cuando había sido objeto de aprobación en Pleno de la Corporación.
Por todo ello ruega que se convoque a los grupos políticos a reunión para fijar posiciones 
por vulnerar el contrato por parte de la empresa adjudicataria del contrato de servicio de 
piscinas y bar anejo.  
Así mismo ruega a la Alcaldía que exija a la empresa adjudicataria transparencia e indique 
la cuantia del subarriendo ya que existe un grave perjuicio contra el interés público.
�

Pregunta: Sobre carril bici y la conexión peatonal, existe un tramo sin realizar que es la 
unión en parte de arriba del camino de Salamanca ¿Previsión de Diputación en ejecutar 
dicho tramo?
�

Pregunta: Se solicitó a la Diputación Provincial de Salamanca, subvención para 
actividades culturales. ¿Hemos recibido la subvención? ¿Si no hemos recibido la 
subvención cual ha sido la razón? si hemos recibido la subvención importe de la misma
�

Ruego: Sobre el programa de verano de actividades culturales y deportivas, se indica 
anteriormente que las actividades se ciñen a los campamentos en la piscina y la semana 
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culturas. Es un bagaje muy pobre e insuficiente para el municipio, le gustaría saber si está 
prevista alguna actividad más. Ya que Cabrerizos tiene una entidad suficiente para tener 
más actividades culturales que una semana cultural y deportiva.
Ruega se planifique y se difundan más actividades para que los vecinos se enteren y 
puedan participar en ellas. 
�

Pregunta: Se indiquen ¿Cuáles han sido los criterios de contratación de las orquestas? Y 
¿Cuántos presupuestos se han solicitado?
�

Ruego: Se intenten colgar los contratos menores en el perfil del contratante.
�

Ruego: Sobre el pregón de las fiestas, no duda en que valga 1.600 euros, pero a su juicio 
es un dinero que no se puede permitir el Ayuntamiento, y se puede destinar a otras 
actividades culturales o festivas.
�

Pregunta: En el decreto 190/2019 se adjudica la contratación de barandilla a Industrial 
Salmantinos Roncero S.L. por importe de 4.117 euros cuando el precio más barato es 3968 
euros a JG aluminios. ¿Cuál ha sido el criterio para adjudicar el contrato al más caro en 
lugar del más barato?
�

Pregunta: En la Junta de Gobierno Local de seis de mayo uno de los asuntos que se trato 
es la adjudicación del contrato de suministro de mesas con banco pic-nic. En ella se 
propone la contratación a la empresa Servicios y Repuestos JOSE Miguel. ¿Desde cuándo 
la Junta de Gobierno es un órgano de contratación?
�

Pregunta: ¿Se tiene intención de poner el tablón de anuncios en la fachada del 
Ayuntamiento como estaba anteriormente a la reforma de la fachada?
�

Pregunta: En la Junta de Gobierno de abril, existe una solicitud de licencia urbanística de 
cenador en Cl Ronda de las Eras 13, si no estoy equivocado es la vivienda de la Sra. 
Alcaldesa ¿porque no se abstuvo o se ausento en la votación?
�
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Pregunta: En el decreto 190/2019 se adjudica la contratación de barandilla a Industrial 
Salmantinos Roncero S.L. por importe de 4.117 euros cuando el precio más barato es 3968 
euros a JG aluminios. ¿Cuál ha sido el criterio para adjudicar el contrato al más caro en 
lugar del más barato?
�

�

Ruego: Todavía estamos a tiempo para trabajar en los presupuesto para el año 2020 por 
ello ruega que se empiece a trabajar en unos propuestos participativos.
�

Ruego: En la Cl Ronda de Cabrerizos existe una toma de agua en la acera que se han 
levantado baldosas y no se ha señalizado, ruega se señalicen.
�

Ruego: Existe una ayuda de la Unión Europea para ofrecer wifi gratis en los municipios, 
por importe de 15.000 euros anuales. Dicha subvención es por orden de presentación, se 
desconoce cuándo se volverán a convocar. Ruega que se esté atento y se solicite dicha 
subvención y así poder ofrecer wifi gratis a los vecinos del municipio.
�
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Ruego: Se han vivido situaciones de emergencia en el Ayuntamiento de Cabrerizos, ruega 
se den cursos de primeros auxilios para niños. El Ayuntamiento de Salamanca lo ha puesto 
en marcha en sus campamentos de verano con una muy buena acogida. Ruega se pongan 
en marcha aquí o se incluya en Cabrerizos educa para que los niños sepan que hacer en 
situaciones de emergencia.

�
Pregunta: Se está recibiendo muchas quejas por la plaga de cucarachas este año. ¿Se ha 
puesto el Ayuntamiento en contacto con la empresa para llevar a cabo alguna acción? 
¿Cuál ha sido la respuesta de la empresa?

�

)��<�3�G����<��	23����� �����2�%��I4�

Pregunta: Visto que se proceda a limpieza y sellado de vertidos en la Calzada de Medina a 
su paso por Cabrerizos, ¿Se tiene pensado como evitar que vuelva a convertirse en una 
escombrera una vez limpiado?

�
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